Tvarovací obvody
1. Sestavte obvod, který vytvoří z obdélníkového signálu krátké impulzy.

Až sem za 4
2. Sestavte obvod, který vytvoří z obdélníkového signálu pilu.

Až sem za 3
3. Sestavte jednostranný omezovač, který omezí  zápornou půlvlnu sinusového signálu na asi 0.7V, kladnou ponechá stejnou, jako je vstupní.

Až sem za 2
4. Sestavte symetrický omezovač, který omezí   sinusový signál oboustranně na asi 0,7V. Jeho funkci předveďte na třech různých vstupních napětích  

A) Napětí výrazně nižší než 0.7V

B) Napětí o něco málo vyšší než 0.7V

C) Napětí výrazně vyšší než 0.7V.

Až sem za 1
Poznámky:
Ad 1:
Řešením je  derivační obvod, ať už jenom RC nebo s OZ, to je na vás. Mezní kmitočet RC obvodu mosí být ……. oproti kmitočtu vstupního signálu, jinak to nebude fungovat.

Ad 2:

Řešením je  integrační obvod, ať už jenom RC nebo s OZ, to je na vás. Mezní kmitočet RC obvodu musí být ……. oproti kmitočtu vstupního signálu, jinak to nebude fungovat.

Ad 3:

Sestavíte stabilizátor,  tentýž, jako jsme dělali se Zenerovou diodou. Místo ZD tam dáte diodu ….. , zapojenou v ………….. směru.  Podle použité diody volte kmitočet vstupního signálu. 

Ad 4: 

Je třeba použít vhodně zapojené dvě diody.

